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Tárgy: Az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2019. 

évi beszámolójának elfogadása, a társaság 2020. évi üzleti 
tervének jóváhagyása és egyes ezzel összefüggő döntések 
meghozatala 

  
Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián 
  közgyűlés elnöke 
   

 
I. 

 
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel, 
2020. március 11. napján az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges 
megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország 
egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a 

települési önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek 

feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés 

elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a 

szolgáltatás a települést is érinti.” 
 
A Fejér Megyei Közgyűlés a 183/2015. (XII.17.) határozatával ALBENSIS Fejér 
Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: 
társaság) néven a Fejér Megyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, 
egyszemélyes nonprofit gazdasági társaságot alapított, egyúttal elfogadta a társaság 
alapító okiratát is. 
 

A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelete alapján az önkormányzat tulajdonában lévő 
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egyszemélyes gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe 
tartozó jogait a közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 

A társaság alapító okiratnak 12.2. pontja szerint az alapító (közgyűlés) kizárólagos 
hatáskörébe tartozik – többek között -  

 az Alapító Okirat módosítása  
 a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadása, ideértve az 

adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést  
 az éves üzleti terv jóváhagyása  
 a felügyelőbizottság ügyrendjének jóváhagyása  
 a társaság ügyvezetőjének a kijelölése, visszahívása, díjazásának a 

megállapítása, felette a munkáltatói jogkör gyakorlása 

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 153. § (1) bekezdése szerint a társaság 
köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott éves beszámolót, 
egyszerűsített éves beszámolót, kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói 
záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független 
könyvvizsgálói jelentéssel együtt, valamint az adózott eredmény felhasználására (az 
osztalék jóváhagyására) vonatkozó határozatot az adott üzleti év 
mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig (május 31.) letétbe helyezni. 

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági 
hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 
140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet a beszámolási kötelezettség teljesítésével 
kapcsolatosan a fenti határidőt 2020. szeptember 30-ig – könnyítésként - 
meghosszabbította. 

A számvitelről szóló 2000. évi C törvény vonatkozó rendelkezései szerint a 
tulajdonosi körét tekintve egyszemélyes jogi személynek minősülő társaságunk 
ügyvezetője – a beszámoló letétbe helyezésének május 31-i törvényi határidejére 
figyelemmel készítette el és küldte meg az alapító számára a könyvvizsgálói 
záradékkal (lsd. könyvvizsgálói jelentés) ellátott éves beszámolójukat, mely 
elfogadására - a fenti rendelkezések összevetése alapján veszélyhelyzetben - a 
közgyűlés hatáskörében eljárva, a közgyűlés elnöke jogosult. 

A beszámoló elkészítésében a táraság akadályoztatva nem volt, a Kft. vagyoni, 
pénzügyi helyzete stabilnak tekinthető, így célszerűnek tartom az elkészült és a 
Felügyelő Bizottság által is véleményezett beszámoló törvényi határidőn belül történő 
elfogadását, továbbá a 2020. évi üzleti terv jóváhagyását, mely döntések a társaság 
folyamatos és zavartalan feladatellátása tekintetében jelen körülmények között 
jelentős pozitív üzenettel bírnak a szerződött partnerek irányában. 

Szintén elkészült és - a fenti hatásköri szabályok alapján - jóváhagyást igényel a 
társaság 2020. évi üzleti terve, valamint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 
takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény alapján megalkotandó 
javadalmazási szabályzata és a felülvizsgált cafeteria szabályzat. 
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II. 

A társaság a megye területén található települési önkormányzatok és területi 
kiválasztási eljárásrendben kiválasztott projektek esetén a megyei jogú város 
járásában található települési önkormányzatok esetében is, a 2014-2020 
programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 
felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet hatálya alá 
tartozó támogatásból megvalósuló közfeladat fejlesztési projektjei 
projektmenedzsment tevékenységének, valamint a rendeletben szabályozott egyéb 
tevékenységek ellátásában vesz részt erre vonatkozó igény esetén, elősegítve 
többek között a TOP keretből a megyére elkülönített fejlesztési források eredményes 
felhasználását. 
 

A 2015. évi alapítása óta a társaság tevékenysége évről évre egyre sikeresebb és 
eredményesebb, amelyet a számszaki adatokon kívül az általuk végzett szakmai 
munkával kapcsolatos megrendelői visszajelzések is igazolnak. 
 

A társaság tevékenységét - a számviteli előírások szerinti tartalommal - a beszámoló 
részét képező Kiegészítő melléklet mutatja be. Az egyszerűsített éves beszámoló és 
annak szöveges indokolását képező Kiegészítő melléklet, a közhasznúsági melléklet 
és a könyvvizsgálói jelentés az előterjesztés 1. mellékletét, egyidejűleg az 1. 
határozati javaslat mellékletét képezi. 
 
A független könyvvizsgálói jelentés szerint a társaság 2019. évi egyszerűsített éves 
beszámolója – melynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 
200.369 E Ft, az adózott eredmény 15.226 E Ft (nyereség) – megbízható és valós 
képet ad a társaság 2019. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, 
valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a 
számviteli törvénnyel összhangban. 
 

A beszámolót a Felügyelő Bizottság a kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel ülés 
tartása nélkül megvizsgálta és írásbeli határozathozatal útján jóváhagyta. 
(előterjesztés 2. melléklete) 
 

 

III. 
 

A Kft. ügyvezetője elkészítette a társaság 2020. évi üzleti tervét, mely az 
előterjesztés 3. mellékletét, egyidejűleg a 2. Határozati javaslat mellékletét képezi. A 
társaság a 2020. évi üzleti évet 9.136 E Ft eredménnyel tervezi zárni. Az üzleti tervet 
a Felügyelő Bizottság a kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel ülés tartása nélkül 
megvizsgálta és írásbeli határozathozatal útján elfogadta. 
 
 

IV. 
 
A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. 
évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 5. § (3) bekezdése alapján a 
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köztulajdonban álló gazdasági társaság legfőbb szerve e törvény és más 
jogszabályok keretei között köteles szabályzatot alkotni a vezető tisztségviselők, 
felügyelőbizottsági tagok, valamint az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók 
(vezető állású munkavállaló) javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése 
esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről. A 
szabályzatot az elfogadásától számított harminc napon belül a cégiratok közé letétbe 
kell helyezni. A javadalmazás megállapítása során kötelezően alkalmazandó elvektől 
a későbbiekben sem lehet eltérni. 
 
A javadalmazások fedezetét a Társaság saját forrásai terhére kell biztosítani. 
 
A 3. határozati javaslat mellékleteként csatolt Javadalmazási Szabályzat 
(előterjesztés 4. melléklete) egységesen tartalmazza azokat az elveket és azt a 
javadalmazási rendszert, amelynek keretein belül a Közgyűlés dönt a konkrét 
javadalmazásokról. 

V. 
 

A Kft. ügyvezetője elkészítette a társaság Juttatási és Cafeteria Szabályzatát, mely 
az előterjesztés 5. mellékletét, egyidejűleg a 4. Határozati javaslat mellékletét képezi. 
 
A társaság a korábbi szabályzatát aktualizálta. A Juttatási és Cafeteria Szabályzatot 
a Felügyelő Bizottság a kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel ülés tartása nélkül 
megvizsgálta és írásbeli határozathozatal útján elfogadta. 

 
VI. 

 
A Társaság Alapító Okirata szerint az ügyvezető felett a munkáltatói jogkört a 
Társaság legfőbb szerveként a Közgyűlés gyakorolja. Ezzel összhangban a jelen 
előterjesztés mellékletét képező és az előző pontban hivatkozott Javadalmazási 
Szabályzat III. 5. pontja úgy rendelkezik, hogy az ügyvezető éves cafetéria juttatása 
keretösszegének megállapításáról a közgyűlés dönt. Az ügyvezető vonatkozásában 
a cafetéria juttatás igénybevételi szabályaira vonatkozóan a Társaság cafetéria 
juttatási szabályzatának rendelkezései az irányadók. 
 
A Társaság hatályos Cafeteria Szabályzata „Cafeteria-juttatásokra felhasználható 
éves keretösszeg megállapítása” fejezetének 1.1. pontja szerint: „A 2020. évi 
keretösszeg a teljes munkaidős foglalkoztatás esetén bruttó 200.000,- Ft/fő/, mely 
tartalmazza az adó- és járulék terheket.” 
 
A fenti rendelkezésekre figyelemmel az ügyvezető 2020. évi cafetéria juttatása éves 
keretösszegét  az 5. határozati javaslat szerint, 200.000.-Ft/ év összegben állapítom 
meg. 
 
Székesfehérvár, 2020. május 28.    

Dr. Molnár Krisztián s.k. 
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1. 

Határozati javaslat 
 

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró 
Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének 

/2020. (……) határozata 

 
1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 

(III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési 

önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 

hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 

gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 
 

3. A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelet alapján az önkormányzat tulajdonában lévő egyszemélyes 
gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe tartozó jogait a 
közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 

 
4. Az 1-3. pontban foglaltakra, valamint az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési 

Nonprofit Kft. alapító okirata 12.2. pontjában foglaltakra figyelemmel az ALBENSIS Fejér 
Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját - az 
eszközök és források egyező 200.369 E Ft, végösszegével, valamint 15.226 E Ft 
(nyereség) adózott, mérleg szerinti eredménnyel – a határozat melléklete szerinti 
tartalommal elfogadom. 

 

Felelős:  Dr. Molnár Krisztián 

   közgyűlés elnöke 
Határidő:  2020. május 29. 

(ügyvezető értesítésére) 
 

 
Székesfehérvár, 2020. május 28. 
 
  megyei jegyző jogkörében eljárva: 
 
 
 Dr. Molnár Krisztián Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 
 a közgyűlés elnöke megyei aljegyző 
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2. 
Határozati javaslat 

 
Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró 

Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének 

/2020. (……) határozata 

1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 
(III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési 

önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 

hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 

gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 
 

3. A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelete alapján az önkormányzat tulajdonában lévő 
egyszemélyes gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe tartozó 
jogait a közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 

 
4. Az 1-3. pontban foglaltakra, valamint az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési 

Nonprofit Kft. alapító okirata 12.2. pontjában foglaltakra figyelemmel az ALBENSIS Fejér 
Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervét a határozat mellékletét 
képező tartalommal jóváhagyom. 

 

Felelős:  Dr. Molnár Krisztián 
   közgyűlés elnöke 

Határidő:  2020. május 29. 
(ügyvezető értesítésére) 

 
 
 

 
Székesfehérvár, 2020. május 28. 
 
  megyei jegyző jogkörében eljárva: 
 
 
 Dr. Molnár Krisztián Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 
 a közgyűlés elnöke megyei aljegyző 
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3. 
Határozati javaslat 

 
Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró 

Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének 

/2020. (……) határozata 

1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 
(III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési 

önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 

hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 

gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 
 

3. A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelet alapján az önkormányzat tulajdonában lévő egyszemélyes 
gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe tartozó jogait a 
közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 

 
4. Az 1-3. pontban foglaltakra, valamint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 

takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdésére 
figyelemmel az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. javadalmazási 
szabályzatát a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyom. 

 

5. Felhívom a Kft. ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a szabályzat cégiratok közé történő 
letétbe helyezéséről. 

 

Felelős:  Dr. Molnár Krisztián 
   közgyűlés elnöke 

Határidő:  2020. május 29. 
(ügyvezető értesítésére) 

 
 
Székesfehérvár, 2020. május 28. 
 
  megyei jegyző jogkörében eljárva: 
 
 
 Dr. Molnár Krisztián Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 
 a közgyűlés elnöke megyei aljegyző 
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4. 
Határozati javaslat 

 
Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró 

Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének 

/2020. (……) határozata 

 

1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 
(III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési 

önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 

hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 

gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 
 

3. A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelet alapján az önkormányzat tulajdonában lévő 
egyszemélyes gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe tartozó 
jogait a közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 

 

4. Az 1-3. pontban foglaltakra figyelemmel az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési 
Nonprofit Kft. Juttatási és Cafeteria Szabályzatát a határozat mellékletét képező 
tartalommal jóváhagyom. 

 

5. Felhívom a Kft. ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a szabályzat cégiratok közé történő 
letétbe helyezéséről. 

 

Felelős:  Dr. Molnár Krisztián 
   közgyűlés elnöke 

Határidő:  2020. május 29. 
(ügyvezető értesítésére) 

 
 
Székesfehérvár, 2020. május 28. 
 
  megyei jegyző jogkörében eljárva: 
 
 
 Dr. Molnár Krisztián Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 

a közgyűlés elnöke       megyei aljegyző 
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5. 

Határozati javaslat 
 

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró 
Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének 

/2020. (……) határozata 

1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 
(III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési 

önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 

hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 

gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 
 

3. A Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2013. 
(III.1.) önkormányzati rendelete alapján az önkormányzat tulajdonában lévő 
egyszemélyes gazdasági társaság legfőbb szervének törvény által hatáskörébe tartozó 
jogait a közgyűlés közvetlenül gyakorolja. 
 

4. Az 1-3. pontban, az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. alapító 
okirata 12.2. pontjában, valamint a Társaság Javadalmazási Szabályzata III.5. pontjában 
foglaltak alapján az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője 
2020. évi cafetéria juttatása keretösszegét – figyelemmel a Társaság hatályos Cafetéria 

Szabályzatának vonatkozó rendelkezéseire - bruttó 200.000.- Ft összegben határozom 
meg. 

 

5. Az ügyvezető tekintetében a cafetéria juttatás igénybevételi szabályaira vonatkozóan a 
társaság hatályos Cafetéria Szabályzatának rendelkezései az irányadók. 

 
Felelős:  Dr. Molnár Krisztián 

   közgyűlés elnöke 
Határidő:  2020. május 29. 

(ügyvezető értesítésére) 
 
 

Székesfehérvár, 2020. május 28. 
 
  megyei jegyző jogkörében eljárva: 
 
 
 Dr. Molnár Krisztián Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 
 a közgyűlés elnöke megyei aljegyző 





















































2. melléklet 

 

Az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

Felügyelőbizottságának 

 

1/2020. (V.14.) sz. 

2/2020. (V.14.) sz. 

3/2020. (V.14.) sz. 

4/2020. (V.14.) sz.  

 

határozatai 



 

Az 

 

ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

Felügyelőbizottságának 

 

1/2020. (V. 14.) sz. határozata 

 

Az ALBENSIS Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága megvizsgálta és jóváhagyta az 

ALBENSIS Nonprofit Kft. 2019. éves időszakra vonatkozó Egyszerűsített éves 
beszámolóját és mellékleteit, és felkéri az ALBENSIS Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy 
terjessze azt az Alapító elé elfogadás céljából. 
 

Székesfehérvár, 2020. május 14. 

 

 

 

……………………………………………. 
Dr. Istvánfalvi Dávid 

Felügyelőbizottság elnöke 

 

 



 

Az 

 

ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

Felügyelőbizottságának 

 

2/2020. (V. 14.) sz. határozata 

 

Az ALBENSIS Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága megvizsgálta és elfogadta az ALBENSIS 
Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervét, és felkéri az ALBENSIS Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjét, hogy terjessze azt az Alapító elé elfogadás céljából. 

 

Székesfehérvár, 2020. május 14. 

 

 

……………………………………………. 
Dr. Istvánfalvi Dávid 

Felügyelőbizottság elnöke 

 

 



 

Az 

 

ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

Felügyelőbizottságának 

 

3/2020. (V. 14.) sz. határozata 

 

Az ALBENSIS Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága megvizsgálta és jóváhagyta az 
ALBENSIS Nonprofit Kft. Javadalmazási Szabályzatát, és felkéri az ALBENSIS Nonprofit 
Kft. ügyvezetőjét, hogy terjessze azt az Alapító elé elfogadás céljából. 

 

Székesfehérvár, 2020. május 14. 

 

 

……………………………………………. 
Dr. Istvánfalvi Dávid 

Felügyelőbizottság elnöke 

 

 



 

Az 

 

ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

Felügyelőbizottságának 

 

4/2020. (V. 14.) sz. határozata 

 

Az ALBENSIS Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága megvizsgálta és jóváhagyta az 
ALBENSIS Nonprofit Kft. Juttatási és Cafeteria Szabályzatát, és felkéri az ALBENSIS 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy terjessze azt az Alapító elé elfogadás céljából. 

 

Székesfehérvár, 2020. május 14. 

 

 

……………………………………………. 
Dr. Istvánfalvi Dávid 

Felügyelőbizottság elnöke 

 

 


















































